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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι  

Καλή  χρονιά  σε όλους με υγεία! 

   Η σχολική  χρονιά ξεκίνησε με πολλές δυσκολίες και ειδικά στη περιοχή  μας λόγω του απαράδεκτου 
τρόπου που αντιμετωπίζει το Υπουργείο Παιδείας το σημαντικό ζήτημα των συγχωνεύσεων των σχολείων. 
Η υπουργός Παιδείας  έχασε  κάθε αξιοπιστία με το να συγχωνεύει  τη μία μέρα  σχολεία και μετά από  λίγες 
μέρες να ανακαλεί τις αποφάσεις της. 

   Αποτέλεσμα  όλων αυτών είναι να μην μπορούν να ολοκληρωθούν οι υπηρεσιακές μεταβολές των 
εκπαιδευτικών  και να μην ξέρει κανείς από τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς που θα υπηρετήσει, στις 
11 Σεπτεμβρίου. Οι νεοδιορισθέντες εκπαιδευτικοί βρίσκονται στον αέρα, αδυνατούν να βρουν σπίτι και 
οικονομικά εξαντλούνται μαζί με τις οικογένειές τους. Και όλα αυτά γιατί το Υπουργείο  αποφάσισε 
απαράδεκτες συγχωνεύσεις  ενώ όλη η εκπαιδευτική κοινότητα αντιδρούσε.  

Ως Παράταξη από την αρχή είχαμε ταχθεί ενάντια στις  συγχωνεύσεις  και μέσα στον σύλλογο 
Περιστερίου  αλλά και στο ΠΥΣΠΕ Γ Αθήνας με τους δημοκρατικά εκλεγμένους Αιρετούς  του κλάδου. 
Δώσαμε μάχες και ανοίξαμε το δρόμο, όλοι μαζί, να ξηλωθεί «το πουλόβερ» των συγχωνεύσεων. Με 
ουσιαστικές παρεμβάσεις και όχι με ανούσιους και αναποτελεσματικούς ακτιβισμούς.    

   Και ενώ αυτά τα προβλήματα έπρεπε να απασχολούν όλους μας και κυρίως τους συλλόγους 
εκπαιδευτικών της περιοχής και τις παρατάξεις που τους απαρτίζουν,  η  ΑΣΕ Περιστερίου,   με την πρώτη 
ανακοίνωση της χρονιάς,  αποφάσισε να καταγγείλει τις άλλες παρατάξεις του συλλόγου μας! Αυτές κατά 
την ΑΣΕ φταίνε για τα προβλήματα του κλάδου! Οι συνδικαλιστικοί «ερημίτες» νομίζουν πως μπορούν να 
πορευτούν μόνοι τους, έχοντας ως όπλο μόνο τα «σκονάκια» που παίρνουν από τον Περισσό!  

   Και ενώ δεν έχει πραγματοποιηθεί καν ΔΣ με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, προχωρούν σε 
καταγγελία γιατί ενώ συμφωνούμε με μέτρα για την οικονομική ανακούφιση των εκπαιδευτικών,  δεν 
συμφωνούμε να συμμετάσχουμε  στις κομματικές κινητοποιήσεις  που αποφάσισε το ΠΑΜΕ (ΚΚΕ)! Δεν 
μπορούν να ανεχθούν τις διαφορετικές απόψεις, πρέπει όλοι να συμφωνούμε με τους σχεδιασμούς του ΚΚΕ, 
αλλιώς είμαστε εχθροί! 

  Είναι χαρακτηριστικό πως την κομματική τους κινητοποίηση, την έβαλαν και στο ΔΣ της ΔΟΕ, αλλά 
δεν συγκέντρωσε πλειοψηφία καθώς αποφασίστηκε κινητοποίηση να γίνει όταν κανονιστεί συνάντηση με 
τον αρμόδιο υπουργό Εσωτερικών και όχι όποτε επιθυμούν οι σχεδιασμοί του ΚΚΕ. Η συνάντηση μάλιστα 
θα γίνει την ερχόμενη εβδομάδα.  

  Είναι τόσο τραγικοί που θεωρούν πως μόνο αυτοί ενδιαφέρονται για το στεγαστικό πρόβλημα και 
όλοι οι άλλοι  τάχα «χαίρονται» με τα πανάκριβα ενοίκια! Ζουν στο δικό τους παράλληλο σύμπαν. 

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ καταγγέλλει τη λασπολογία και τα διαρκή ψέματα, καταγγέλλει την 
προσπάθεια των παρατάξεων της συνδικαλιστικής ανευθυνότητας να χτυπήσουν τον θεσμό του Αιρετού 
και τις πολιτικές της κυβέρνησης που απαξιώνουν την εκπαίδευση και τους εκπαιδευτικούς. 

  Στεκόμαστε δίπλα στους συναδέλφους της βάσης, όχι με «μονοθεματική» αγωνιστικότητα αλλά 
προβάλλοντας όλα τα ζητήματα που απασχολούν τη βάση.  Επιδιώκουμε λύσεις, όχι διαιώνιση 



προβλημάτων για να έχουν κάποιοι ρόλο ύπαρξης.  Όμως δεν θα επιτρέψουμε να μετατραπεί ο σύλλογός 
μας σε κομματικό παραμάγαζο  του ΚΚΕ, όπως επιθυμεί η ΑΣΕ.   

  Τα προβλήματα της εκπαίδευσης  είναι πολλά, είναι κοινά και θέλουν ενωτικούς αγώνες.  Οι 
εκπαιδευτικοί βαρέθηκαν τις ανούσιες κοκορομαχίες των Παρατάξεων και τους δήθεν επαναστατημένους 
«αγωνισταράδες». 
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